



TRADING  
CASE

+442070434507  
info@tradingcase.com

### Дисклеймер

Пользуясь сайтом и/или предоставленными на нем сервисами продуктами, пользователь тем самым освобождает компанию от ответственности за достоверность каких-либо данных, представленных на сайте. При этом данные, предоставленные на сайте, являются достоверными по мнению TradingCase и предоставляются честно и добросовестно.

Доступ к Сайту, а также использование его содержимого осуществляются исключительно по вашему усмотрению и на ваш риск. Хотя компания принимает разумные меры для обеспечения точности и актуальности содержимого, она не принимает на себя ответственности за действия лиц или организаций, прямо или иным образом осуществленные на основании информации, имеющейся на сайте или полученной через него, как предоставленной компанией, так и третьими лицами. Сайт и содержимое предоставляются по принципу «как есть», и компания не дает каких-либо заверений или гарантий в отношении сайта и содержимого, в том числе, без ограничения, (i) в отношении своевременности, актуальности, точности, полноты, достоверности, доступности или соответствия для какой-либо конкретной цели сайта и содержимого, (ii) в отношении того, что при использовании сайта не возникнет ошибок, оно будет безопасным и бесперебойным, (iii) что компания будет исправлять какие-либо ошибки, или что на сайте не будет вирусов или иных вредоносных кодов, и (iv) что содержимое и сайт не нарушают прав третьих лиц. Насколько это возможно в соответствии с действующим законодательством, компания отказывается от каких-либо заверений и гарантий, предоставление которых может иным образом подразумеваться, и отказывается от ответственности в отношении сайта, содержимого, продуктов и их использования.

Пользователь также настоящим дает согласие не привлекать TradingCase к ответственности за решения, принятые на основе данных, полученных на сайте компании или сайтах, ссылки на которые размещены на сайте компании. Рекомендуется принимать все решения только после получения разных мнений из достоверных источников и проверки всех фактов с помощью независимых экспертных изданий. Пользователям сайта также рекомендуется связаться с компанией и/или получить соответствующую профессиональную консультацию, прежде чем совершать какое-либо действие или принимать решение в отношении предоставляемого сервиса.

Вы обязуетесь возместить убытки и не предъявлять претензий Компании (включая должностных лиц, директоров, бенефициаров, трейдеров, партнеров, сотрудников и других представителей) в связи с ответственностью, претензиями и расходами (включая обоснованную оплату юридических услуг и расходов), возникающими вследствие (i) нарушения вами Соглашения пользователя, (ii) неправомерного использования сайта или содержимого, или (iii) нарушения права интеллектуальной собственности компании.

Содержимое данного сайта может измениться в любое время без предварительного уведомления и предоставляется исключительно в целях оказания содействия при принятии независимого решения. TradingCase принимает все необходимые меры для обеспечения достоверности данных, представленных на сайте, однако не гарантирует их достоверность и не несет ответственности за любые убытки, возникшие прямо или косвенно из-за содержимого данного сайта, отсутствия доступа к сайту, задержек при передаче и получения данных или отсутствия передачи и получения данных через сайт.

Компания TradingCase (включая должностных лиц, директоров, бенефициаров, трейдеров, партнеров, сотрудников и других представителей) и компании, обслуживающие ее сайт, ни в каком случае не могут быть привлечены к ответственности за любые убытки, вызванные сбоем в работе сайта или невозможностью получить доступ к сайту.

TradingCase не несет ответственности за какой-либо тип ошибки, а в случае обнаружения ошибки компания может изменить её в любое время без предварительного уведомления пользователя.

Сайт и размещенные на нем данные предоставляются исключительно в информационных целях и не могут расцениваться как предложение по продаже или покупке финансового инструмента, акции или фьючерсного контракта на сырьевые товары, а также как услуга консультационного характера или услуга по управлению торговыми операциями.

Компания не несет ответственности за разглашение сведений, предоставленных пользователем на страницах сайта в общедоступной форме.

Все мнения, новости, цены и прочие данные, представленные на сайте компании, носят исключительно информативный характер и не могут восприниматься в качестве рекомендации к действию. Никакие убытки, понесенные вследствие использования этих данных, в том числе потеря прибыли, прямо или косвенно возникшая из-за того, что пользователь положился на эти данные, не могут быть возмещены компанией.

Trading Case limited partnership  
Company number LP017431  
43 Bedford Street, London, WC2E 9HA, England

